Greetings to Shibaev, Uzhinova, Antipina, Banatskaya,
Rakhnyanskaya,
Korolyov, Latchinov et al.

Thanx for typing this papers.

D. Ph. & The Wise Guys.

#1.5.1

Kakomy monumepy: ataktudaeckomy nonuctupoiy (I1C),
OyTajneH - CTH -
ponsrOMy KayuyKy (CKC), mOMHATHICHY HU3KOTO AaBICHHS
(I13) nu amopduzo-
BaHHOMY nosmdTIIeHTepedTanaty ([I3TD), cnocobHOMY
KPHCTAJUIN30BaThCs PU
HATrPEeBaHUH, COOTBETCTBYET MPUBCICHHAS TCPMOMEXaHHICCKAs
KpHBasi, €CIIH
Tc u T -TeMIepaTyphbl CTEKJIOBAHUS U IUIABICHHUS OJTUMEPOB
COOTBETCTBEHHO ?
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#1.52
Kakomy nonumepy: nonu-napa-6enzamuny (IIIIBA), nomu- 4-
GyTHICTHPOITY

(ITBC), monmumsonpenoBomy kayuyky (HK) nim
aMopdH30BaHHOMY TIOJIMKApOOHATY

(IIK), crtocoGHOMY KPHCTAILTH30BaThCS IPU HATPEBAHUH,
COOTBETCTBYET IIPHBE-

JICHHAsI TpPMOMEXaHHYecKast Kpusasi, ecnu Tc u T -
TEMIIEPaTypPBI CTCKIOBAHMUS

U IIABJICHUS OJUMEPOB COOTBETCTBEHHO ?

$1.
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#1.4.1

Kakomy nonmumepy: nonusTuiieHy Beicokoi miotHoctH (119),
ATaKTHYCCKOMY
nomuctupoiy (I1C), nonmukanpoamuny (ITA) nmu nemronose (11)
COOTBETCTBYET
HpUBE/ICHHAs TePMOMeXaHHu4YecKas Kpusas ? Tc - Temneparypa
CTCKJIOBAHUS.
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#1.42

KakoMy U3 MOJMMEpHBIX MaTepuaioB: A. riekcuriacy ( U3
MOJIUMECTUIIMET-
akpuiara), b. macTuky ( M3 JIMHEHHOTro MoJau3THIeHa), B.
PE3UHE HAa OCHOBE
GyTaaneH-CTUPOIBHOTO KayuyKa, [ .BOJIOKHY (13
MU30TaKTUYECKOTO IIOJIUIIPOIH-
JIeHa) COOTBETCTBYET NPUBE/ICHHAs TEPMOMEXaHUUECKas KpHBast
?
Tc- TemrepaTypa CTEKJIOBaHHS MOJIMMEpa.
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Jltst aMOpH30BaHHOTO KPHCTAILIH3YIOIIETOCS TOIMMepa
HOJTy4eHa TepMOMe-
XaHH4YecKask KpHBasi. KakoMy COOTHOLICHHIO MEXIy
TEMIIepaTypaMu CTEKIIOBa -
uus (Tc), rexyuectn (TT), kpuctautuszaruu (TK) ¥ 1IaBIeHAS
(Tm) ucnsiran-
HOTO [OJIMMepa COOTBETCTBYET AaHHASI 3aBHCUMOCTD ?
$3.
@ 1) Te<Tk<Tu<Tr
2) Te<Tun<Tk<Tr
3) Tc<Tk<Tr<Tno
4) Tc=Tk<Tr<Tn
#1.3.1
KakoMy U3 MOJINMEPHBIX MATEPHAIOB: A. PE3HHE HA OCHOBE
HOJIUU30IPEHO-
BOTO KaydyKka, b. opranndeckomy crexiy (13
NoJIMMETHIIMeTaKpuiara), B. pe-
3uty ( penon-popmansaernanoit cmoie) wiu I'. mactuky ( U3
H30TaKTHYECKO-
O MOJIUIPOIHIICHA) COOTBETCTBYET IIPHBEACHHASL
TepMOMEXaHHYecKast Kpuas ?
To- Temneparypa [UIaBICHHUsL.

$4.
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#2.5.1

KakoBO COOTHOIICHHE MEK/IY TEMIIEPATypaMu CTEKIOBAHMUS
(Tc) cnepyrommx
nonuMepoB: nonuMerunmerakpuinara (IIMMA),
nomTunmerakpunara (IIOMA) u
noymOyruimerakpuiata (ITIBMA) ?
@ 1) Tc (IMMA) > Tc (ITIMA) > Tc (IIBMA)
2) Tc (IIMMA) > Tc (ITEBMA) > Tc (IIDMA)
3) Tc (MIMMA) = Tc (ITPMA) = Tc (ITEBMA)
4) Tc (IIMMA) < Tc (IIDMA) < Tc (ITEBMA)
#2.52
KakoBO COOTHOILIEHHE MEK/Y TEMIIePATypaMu CTEKIOBAHMUs
(Tc) cnemyromux
nonuMepoB: A. nonuusonpena, b. arakruyeckoro
nosunponuieHa, B. mommcru-
pona, I'. nomu6pomcrupona ?
@ 1) Tc (A)<Tc (B) <Tc (B)<Tc ()
2) Tc (A)>Tc (B) > Tc (B) > Tc (I)
3) Tc (b) <Tc (A) <Tc (B) <Tc (I')

4) Tc (B) <Tc (b) <Tc (I') <Tc (A)

#2.5.3

KakoBo cootHouieHue mexy temneparypamu (T)
MaKCHMMyMa TaHIe€Hca yria
JUIIOIBHO-CETMEHTAIIBHBIX TUIJICKTPUYCCKUX IOTEPH IS A.
TOJIAMETHIIMETAaKPH-
nata u b. nonmumerun-anbgha-xaopakpunara ?
@ 1)T(A)<T(B) 2)T(A)>T®B) 3)T(A)=T(B) 4) T(A)><

JlaHbI TEeMIIEpaTypHbIE 3aBUCHMOCTH MpEieNia BBIHYKICHHOMH
9IACTUYHOCTH
HeKoTOpbIX mommepos (A, B, C, D ). KakoBo cooTHomeHnE
MEXIy TeMIepary-
pamu crekinoBanus (Tc) HCTIBITaHHBIX 06pa3LoB ?
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@ 1) Tc (A) <Tc (B) <Tc (C) < Tc (D)
2) Tc (A)>Tc (B) > Tc (C) > Tc (D)
3) Tc (D) <Tc (A) < Tc (B) <Tc (C)
4) Tc (D) > Tc (A) > Tc (B) > Tc (C)
#2.42
Kaxoii u3 npeacTaBieHHBIX rpa)uKOB COOTBETCTBYET
3aBUCHMOCTH Y/IEJIb-
Horo o6bema (V) amopHOro moaumepa ot TeMIepaTyphl B
001acTH TeMIIePaTypbl
crexnosanus (Tc) ?
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Kak meHsieTcs Temnieparypa CTekJI0BaHUs OyTaaueH-
HHUTPUIIBHOTO KaydyKa
npu yBesmyenuu fgoiu (0,1 1o 0.4 ) akpuinonurpuia B
cononumepe ?
@ 1) yBenuuuBaercs
2) yMeHbLIaeTCs
3) He U3MeHseTCst
4) yBeIMUMBACTCS, 3aTEM YMEHBIIIACTCS
#2.4.4
3HaueHHEe TEMIIEPATypbl CTEKIOBAHUS MOIMMEPa,
ompeseNnsieMoe METOI0M
00BEMHOIT IUIaTOMETPHH, C YBETHIEHHEM CKOPOCTH
HarpeBaHus:
@ 1) yBenuuutest
2) yMEHBLIUTCS
3) HEe U3MEHHTCS
4) cHauana yMEHBLINTCS, 3aTEM YBEITHUHTCS
#2.4.5
KaxoBo cooTHOLICHHE MEX Ty TeMIEepaTypaMH CTEKIOBAHUS
(Tc) cnepyromux
nonuMepoB: amopdHoro noaunponunena (II1),
nonumeruimerakpuiara (IIMMA),
u noamdTHiIeHokeuaa (I150) ?
@ 1) Te (II20) < Tc (ITIT) < Tc (IIMMA)
2) Tc (IIIT) < Tc (TIMMA) < Tc (IT20)
3) Tc (IMMA) < Tc (IT90) < Tc (I1IT)
4) Te (II20) < Tc (IIMMA) < Tc (ITIT)
#2.4.6
Kaxoii u3 npecTaBieHHbIX rpaduKOB COOTBETCTBYET
3aBUCUMOCTH TEILIO-
emkoctu (Cp) amopHoro nosumepa ot remmeparypst (T) B
obacT TeMnepary-
po! crexiioBanus (Tc) npu Manol ckopocTH Harpesa o0pasios ?
$7
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#2.4.7
Kakoit u3 npejicrapieHHbIX rpa)MKOB COOTBETCTBYET
HM3MEHEHHIO TPaJJUeHTa
temnepatyp (DT = T (nonumepa) - T (3TasoHa)) MeXIY
MOJIUMEPOM U 3TAJIOH -
HBIM BEILIECTBOM ¢ Bo3pacTanneM Temnepatypsl (T) B obnactn
nepexoa Mo -
Mepa U3 CTeKI000Pa3HOT0 COCTOSIHUS B BBICOKOIACTHUECKOE
TIpU MaJIoi CKOpo-
cTn HarpeBa obpasua ?
$8
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#2.3.1
Kaxosa temneparypa crexnoanus (Tc) craTucTuueckoro
comonuMepa Me-
tunmetakpunara (MMA) ¢ Buannaueratom (BA) mpu
coaepxannu BA 50%, ecnan
Jutst romornonumepos: Te (IIMMA) = 100, Te (ITBA) = 35 rpaxn.I{
2
@ 1)35<Tc<100 2)Tc=100
#2.3.2
KakoBo COOTHOIICHNE MEK/IY TEMIIEPATypPaMU CTCKIOBaHUS
(Tc) cnemyrommx
noauMepoB: A. nonuctuporna, b. ataktuueckoro
TOJIMIPOITHIIeHa, B. momanme-
THICWIOKcaHa u I'. monu -4- 6pomctupona ?
@ 1) Te (B) < Tc (B) < Tc (A) < Tc (I')
2) Te (b) < Tc (B) < Tc (A) < Tc (')
3) Tc (A) < Tc (B) < Tc (B) < Tc (I')
4) Tc (B) < Tc (A) < Tc (I') < Tc (B)
#2.3.3
Kax MeHstieTcst TeMneparypa CTeKJIOBaHUs OyTaJueH -
CTHPOJIBHOTO Kaydy-

2)A 3)B 4C

2)A 3)B e

3)Tc=35 4)Tc<35

ka npu yBenuueHuu 100 (o1 0.1 10 0.9) CTUPONIBHBIX 3BEHBEB B
comonumepe ?
@ 1) yBenuuuBaercs

2) yMeHblIaeTcs

3) He u3MeHsieTCs

4) yBeINUMBACTCS, 3aTEM YMEHBIIACTCS
#2.3.4

O6pasupl nonumeruaMerakpuiara (IIMMA)

XapaKTEePH3yIOTCs CIECTYIOMNUMHI
3HAUCHUAMM MoJIeKyisipHoit Maccel: 300 (A), 500 (b), 800 (B) u
1500 ().
KakoBo COOTHOIICHHE MEX/Ty BEIMUMHAMHU TEMIICPATYP
crexnoBanus (Tc) o6pas-
1o [IMMA, eciu MoJieKyJIspHas Macca MEXaHUYECKOTro
CEerMeHTa TOJIMMepa paBHA
600 ?
@ 1) Te (A) < Tc (B) < Tc (B) = Tc (')

2) Tc (A) < Tc (B) < Tc (B) < Tc (')

3) Tc (A) = Tc (B) < Tc (B) < Tc (I')

4) Tc (A) < Tc (B) = Tc (B) = Tc (')
#2.3.5

Kaxoii n3 npuBeieHHBIX TPa)KOB COOTBETCTBYET

3aBUCHMOCTH BEINYUH
Temmnepatyp creknoBanus (Tc) coetMHEHNI OT MOJICKYIISIPHO#
maccsl (M) B 06-
JIACTH Tepexo/ia OT OJIATOMEPOB K MouMepam ?
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#2.3.6

Kakoit nonmumep: nomuctupon (I1C), notakTuueckuii
nomunporten (T1IT),
u3onpeHoBbii kayuyk (HK) miu nonmstunenrepedranar
(TIDT®) xapakTepusyercs
Haubonbel BennunHoi nedopmarmu npu 0 rpaa. L ( npu
BO3JICHCTBHHU OJTHOM 1
TOH e Harpy3KkH), eciiu Temreparypsl crexnosanus (Tc)
TIOJTUMEPOB:
Tc (HK) = - 50, Tc (II9T®) = 60, Tc (IIC) = 100, a Tc (I1IT) = 0
rpang.1]?
@ 1)HK
#3.5.1
OnpeaenuTh BETMINHBI BPEMEHHU PENIAKCAINH HANIPSKCHHS B
pacTsHyTOH pe-
3MHE MPHU MOCTOSHHOM BEIMYNHE YIUTHHEHHs, ecu dyepe3 10
MHUHYT IOCIIe pac-
TSDKEHHS TTOJTIMEpa ASCATHIHBIN JTorapiu(M BeTHIHHBI
HalnpsbKeHust B obpasiue pa-
BeH 1,8, gepe3 20 munyt = 1,5, gepe3 40 munyt = 0,9 ?
@ 1)11-20wmun. 2)5-10 mun. 3)21-30 mun. 4) 31-40
MHH.
#3.52
Kax 3aBucut ckopocts (V) BBIHYKICHHODIACTHYESCKON
nedopmaiuu oT Be-
uuHbl Hanpspkerus ( F ), npuioskeHHOT0 K 00pasiyy npu
MOCTOSIHHOIT TeMnepa-
Type ? Benuuunsl A u K - nocrosinusie, R -rasopas nocrosiHHas.
@ 1) V=A *exp (KF)
2) V=A*exp (-RF)
3) V=A/KF)
4) V=A*(F Bcreneuu 0.5)
#3.53
Kak usMeHsieTcst OTHOLICHHE HanpspKeHHs K aedopMmanyun
MIPH PaCTSHKEHUH
9]1aCTOMEpa C MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO B LIMPOKOM JHaIa3oHe
nedopmaruii
( o coten u 6onee % ) ?
@ 1) cHavaJia IOCTOSIHHO, 3aTEM YMEHBIIIACTCS U Janee
BO3pacTaeT
2) He u3MeHseTcs
3) BO3pacTaeT A0 MOCTOSHHOTO 3HAUCHHS
4) cHayana BO3PACTaeT, 3aTeM YMEHbIIACTCS
#3.5.4
Kak 3aBucut ckopocts (V) BBIHYKAEHHOIACTHYECKON
nedopmanuu ot TeM-
neparypsl (T) ucnbiTanus nomumepa (Ipu AEHCTBUU
MOCTOSIHHOIT Harpy3ku) ?
A - noctostHHasi, U - SHeprus akTHBALMH MOJICKYIAPHBIX
MEePerpynIUpPOBOK.
@ 1) V=A*exp (- U/RT)
2) V=A*exp(U/RT)
3) V=A/T
4) V=A *(T B crenenn 0,5)
#3.4.1
Kak 3aBucuT BenuurHa BpeMeHH penakcanuu (t)
HaNpsHKEHHS B MOJTMeE-
pe ot temnepatypsl ( T ) B 061aCTH BBIHYXACHHOIACTHYECKHX
nedopmarnuii ?
A - nepuon kosnebanust atToMoB, U - dHeprus aKTUBALMH
MOJICKYJISIPHBIX M€ -
PerpymiMpoBOK.
@ 1) t=A*exp (U/RT)
2) t=A*exp (- U/RT)
3) t=A*T
4) t=A/T
#3.42
Ipu skcmutyatauy 06pasia nojuMepa B TeMIIepaTypHOi
obnactu nepexona

2) 11 3)I1C 4) IIOTD



U3 CTEKIOOOPA3HOTro B BHICOKOIIACTUYECKOE COCTOSHHE B
YaCTOTHOM MeXa -
HudeckoM mose ( W - yacToTa BO3/CHCTBHS HAIPY3KU Ha
obpasen, T - Tem -
repaTypa OIbITa) BEANYNHA MOZYIS YIPYTOCTH YMEHBIIUTCS
Iy :
@ 1) ymensuiennn W, ysenudenun T
2) yBenndeHun W, ymeHbiueHun T
3) yBenudenun W, ysenudeHun T
4) ymenbiiennn W, ymenbienuu T
#3.4.3
TIpu skcrutyaTanuy o6pasia noauMepa B TeMIepaTypHoi
obmnactu mepexoza
U3 CTEKI000PA3HOTO B BHICOKOAIACTHYECKOE COCTOSHUE B
YaCTOTHOM MCXaHH-
yeckoM nosie ( W - qyacToTa BO3/IeHCTBHS HAarpy3ku Ha obpasell,
T - Temne -
paTypa OIbITa) BEIHYMHA MOALYIS YIPYTOCTH YBSIUIUTCS IIPH :
@ 1) yBennuenun W, ymensuenun T
2) ymensuiennn W, ysenudeHun T
3) ysennuenuu W, ysenuuenun T
4) ymenbiiennn W, ymenbsienun T
#3.4.4
Bpemst penakcamui momMepa - 9T0 BpeMs, B TCICHHE
KOTOPOTO H3Me-
psemas Qusmdeckas BenuynHa - Hanpspkenue (F) nn
nedpopmarmst (D)
@ 1) usmensiercs B 2,7 pa3
2) ZOCTUraeT MOCTOSTHHOTO 3HAYCHHS
3) uzmeHsercs B 2 pasa
4) m3mensiercs B 0,43 pasza
#3.4.5
Jlns o6pastos ( A,B,B,I' ) monmMeTHnaMerakpuiata
HPUBEICHBI TEM-
[epaTypHbIC 3aBHCHMOCTH IIPE/ea BBIHYKICHHOI
3I1aCTUYHOCTH, IIONYYCH-
HBIC IPH  Pa3nuIHbIX ckopocTsx (V) medopmanmu moimmepa,
npuyem
VA < VB < VB < VI'. Kaxkoit ckopoctu aedopmaruu
COOTBETCTBYET 3aBHCHU-
MocTs (L), oTMedeHHast Ha puCyHKe ?
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@ 1) Vb
#3.3.1
Jlns o6pasnos ( A,B,C ) nonumepa nosmydeHst
TEPMOMEXaHHICCKUE KPH-
BbIe B TEMIIEPATyPHOIl 00JACTH CTEKIOBAHNUS MIPH Pa3IHIHON
gacrore (W)
BO3JICHCTBHS HAarpy3kH Ha monnMep. KakoMy cooTHoIeHHIO
9aCTOT COOTBET -
CTBYIOT KPHBBIE, IIPEJICTABICHHbIC HA PHCYHKE ?
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@ 1) WA < WB < WC
2) WA > WB > WC
3) WA = WB = WC
4) WA < WC < WB
#3.3.2
Jlns o6pasuos ( A,B,C,D ) ByJakaHW30BaHHOIO KaydykKa HpH
BO3JIEH-
CTBUHM HOCTOSIHHON HATPY3KH MOJIy4YeHbI KPUBBIC PA3BUTHUS
BBICOKODJIACTHYEC-
KOt edpopManuy BO BpeMeHH MpH pa3inyHbiX Temmeparypax (T
).
KakoBo cooTHOLIEHHE MKy TEeMIIEpPaTypaMH OIbITOB ?
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@ 1) TA>TB>TC>TD
2) TA<TB<TC<TD
3) TA=TB=TC=TD
4) TA>TB>TC=TD
#3.3.3
Ha pucyHKe IpeCTaBICHbI KPUBBIE PEIIAKCAIIMH HATIPSKSHHUSI
[IpH I0CTO-
SIHHOM YJUIMHEHHH 00pa3loB CIIMTOro 31acromepa. Kakas
3aBHCHMOCTB COOT-
BETCTBYET 00pasily ¢ HauOoJIblIeH CTEeNneHbI0 CIIMBKY ?
$13
@ DA
#3.3.4
Kak u3meHuTcss npejien BbIHYKIAESHHOM 1aCTUYHOCTH
CTEKII000Pa3HOro
[OJIMMepa [PH yBEIMYCHNN CKOPOCTH Ae(OPMUPOBAHIS
ob6pas1os ?
@ 1) yBemuuntes
2) yMEHBLIUTCS
3) YMEHBIIHUTCS, 3aT€M YBETHUHTCS
4) yBeJMYMTCS, 3aT€M YMEHbBIIUTCS

2) VB 3) VI 4 VA

2)B 3)C 4D

#3.3.5
CruuThblii HoMMep, HaXOASAIMHCS B BBICOKOAIACTHYECKOM
COCTOSIHMH, pac-
TSAHYJIH JI0 33/laHHOM JUIMHBI, KOTOpasi 3aTeM IMOJUIEPKUBACTCS
TIOCTOSTHHOM.
Kak n3mensieTcst BO BpeMEHH BEJIMYMHA HAIPSKEHUS,
TPHIOKEHHOTO K
obpasiy ?
@ 1) yMmeHblIaeTcs 10 PaBHOBECHOI'O 3HAUCHHS
2) He U3MeHseTCs
3) yMeHbluaeTcs 10 HyJIs

4) Bo3pacraer

#3.3.6
Kax usmensiercst remiieparypa, npu KOTopoii HaburonaeTcst

MAaKCHMyM
JMDJIEKTPHYECKHX TOTEPh AUAICKTPUKA U3 MOTMBHHUIXJIOPHAA
NPU yBEJIH-
YEHUH YaCTOTHI HIEKTPUUECKOTO Mos ?
@ 1) yBenuuuBaercs

2) yMeHbIIaeTes

3) He U3MeHseTCs

4) 3aBUCHUT OT BEJIMYMHBI MOJICKYJISIPHOIT MacChl
noauMepa
#4.5.1

Kakum nonMepaM COOTBETCTBYET HPEICTAaBICHHAs Ha

PHCYHKE 3aBH-
CUMOCTb HAIpsDKEHUE - AeopMarus, noayueHHas npu 20
rpaj.Il:
nonmumeTuiaMerakpuaty (IIMMA), amopdu3zoBaHHOMY
noJimdTHICHTepedTaa-
Ty (IIDT®), nonuctupony (IIC), unu pe3uHe Ha OCHOBE
HATypajibHOIO
kayuyka (HK), ecim temneparypst xpynkoctu (Tx) n
crexnosanus (Tc)

PpaBHBI:
wst IMMA - Tx= 10, Tc =100,
i [IDTO®  Tx =- 60, Te = 70,
msa [IC - Tx= 80, Tc =100,
mis HK Tx =-60, Tc =- 50 rpag.1] ?
$14
@ 1) IIMMA, IIDT® 2)IIMMA,IIC  3)[IDT®, HK  4)
TIC, HK
#4.4.1

B kakoii TemnepaTypHoit obnacti aeopmarys MOJMMEpPOB
B peXHME
HarpysKa - pasrpy3ka XapakTepusyeTcsl IeTiell rucrepesuca
HaubonbleH
Iomaau, €Cin Te - TEMIIEpaTypa CTEKIIOBaHUSA ?
@  1)Bo6uactu Tc
2) TonbKo Hike Tc
3) tonbko Beie Tc
4) BBIIE WK HIDKE TC B 3aBUCUMOCTH OT
MOJIMAUCIIEPCHOCTHU MMOJINMEpPA
#4.4.2
Kaxkas u3 TIPUBEACHHBIX KPUBBIX TUCTEPE3UCA, ITIOTYIECHHBIX
TP pasIMYHbIX
TeMIIEpaTypax HCHLIT&HHﬁ, COOTBETCTBYET IIOJIUMEPY B obmactu
nepexoa, u3
CTEKJI000pPa3HOTO B BBICOKODIACTHUECKOE COCTOSIHHE ?
$15
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#4.4.3
Kaxkas u3 TIPUBEACHHBIX KPUBBIX TUCTEPE3UCA, ITOITYYCHHBIX
TP pasIMYHbIX
TEMIIEpaTypax HCHLIT&HHﬁ, COOTBETCTBYET IIOJIUMEPY B
CTEKII000Pa3HOM COCTOSI-
HHM BbILIE TEMIEPATyphbl XPyNKocTH ?
$15
@ 1) B
#4.4.4
Kakast 13 npuBeJeHHbIX 3aBUCUMOCTEH HAIPSKCHHE -
nedopmanust COOTBeT-
CTBYET HOJIUMEPY B CTEKJI0000Pa3HOM COCTOSIHUM BbIIIIE
TEMIIePaTypbl XPYIKOCTH ?
$16
@ 1B
#4.3.1
Kaxkas u3 TIPEACTAaBJICHHBIX HA PUCYHKE MOHCHCﬁ Ka4y€CTBECHHO
OITKUCBIBACT
nehopMalOHHOE MOBEACHHE CJIa00 CIIUTOrO Kayduyka ?
$17
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#4.3.2
Jlist onuHakoBbix 00pasuos ( A, B, C ) amopdHoro nommmepa
B U30TEPMHU-
YeCKMX YCIOBMSX NP Pa3IUyYHbIX ckopocTsix (V)
neOpMHPOBaHHUS OTyIEHBI
KpHBBIC HanpsikeHue - gedopmarus. KakoBo cooTHomeHue
MEXIY CKOPOCTAMH e~
(bopmupoBaHus 00pasuos ?

2) D 3) A 4) B

2) C 3) D 4 A

2) C 3) D 4) A

2)B 3 C 4D

$18

@ 1) VA > VB > VC
2) VA < VB < VC
3) VA > VC > VB
4) VB > VA > VC

#4.3.3

Jlist onuHakoBbIX 00pa3nos (A, B, C) amopduoro nonumepa
TIPH Pa3IUYHBIX
temmnepatypax (T) u 0aHO# U TO# 5Ke cKopocTH 1ehOPMUPOBAHUS
TIOJTyYEHBI KPH-
BbIC HampshkeHue - nedopmanys. KakoBo cooTHOIICHHE MEKITY
TeMmmnepaTypamu ?

$18

@ 1) TA < TB < TC
2) TA > TB > TC
3) TA < TC < TB
4) TC < TA < TB

#4.3.4

Kakast 13 npuBe/IeHHBIX Ha PUCYHKE 3aBUCUMOCTEIt
HanpsbkeHue - gedopma-
LMl COOTBETCTBYE IIOIMMEPY HIKE TEMIEPaTyphl XPYIKOCTH ?
$16
@ 1A
#4.3.5
MeToOoM JTHHAMOMETPUH HCCIIEIOBAHBI TTOIUMEpPBI:
ATAKTHYECKHUH MOJIH -
cupoi (IIC), momamerniamerakpuiat ([IMMA), HaTypanbHbIi
kayqyk (HK), monu -
sunmxiopuy (IIBX). Temnepatypsr xpynkocta (Tx) 1
crexinoBanus (Tc) paBHbL:
s TIC Tx = 80, Tc = 100,
s IIMMA Tx = 10, Tc = 100,
s HK Tx =-60, Tc =-50,
g [IBX Tx =-90, Te = 80 rpan.Il.
KakoMy monumepy COOTBETCTBYET 3aBUCHMOCTb HATIPSDKCHHE -
nedopmarus, 1o -
nydennas npu 20 rpax. I ?
$19
@ 1) IIC
#4.3.6
Kak nsMeHsieTcs BelIMYHHA HANPSHKCHUS PEKPUCTAITH3AINH
nipu aedopmanun
KPHCTAJUIMYECKOr0 MOTMUMEPa C YBEITHYCHUEM TEMIICPaTyphl
WCTIBITaHUS 00pa3uos ?
@ 1) ymenbluaeTcst
2) yBeIMYHBAETCS
3) cHayaia yBeIMYMBACTCS, 3aTEM yMEHBIIIACTCS
4) cHayalla yMEHbBIIACTCS, 3aTEM yBEIMYUBACTCS

2) B 3 C 4 D

2) IMMA 3) HK 4) TIBX

#5.5.1
Pabora, coBepiiaemas npu pacTspKEHHH 3J1aCTOMEpPa,
cocTaBsieT 2 JUK/T,
KOJIMYECTBO BBIACJIHUBLICHCS TEIIOTH paBHO 1,8
JUK/T.OnpeenuTs H3MEHEHHE
BHyTpenneit snepruu ( DU ) u sutponuiinoro dakropa ( TDS ) B
mporiecce Jae-
(bopmupoBanus obpasia.
@ 1) DU = 0,2 mx/r, TDS =-1,8 mx/r
2) DU = 0 mx/r, TDS = 1,8 mx/r
3) DU = 1,8 mx/r, TDS = 0,2 wx/r
4) DU =-0,2 nx/r, TDS = 1,8 mx/T
#5.5.2
Kax n3meHsieTcs Temneparypa anacToMepa B Iporecce
pacTshkeHus (Bblie
10% ) 1 moCNIeayIONEero COKPAIEHHS, €CIIH OIBITHI TPOBOAUTH B
a7nabaTHIECKHX
ycnoBusx ?
@ 1) npu pacTsHKeHUHU MOBBIIIACTCS, IPU COKPAILEHUH
TIOHIKACTCS
2) Npy pacTSHKEHUU NMOHWKACTCS, IPU COKPALICHUH
TIOBBIIIACTCS
3) npy pacTSHKEHUU MOHWKACTCS, IPU COKPALICHUH He
HU3MEHSIETCS
4) mpu pacTSHKEHUH MOBBIIIASTCS, TP COKPAICHUH HE
H3MEHSIeTCs
#5.53
Pabora, coBepiuaemas npu pacTskeHHH oOpasia ciiabo
CILHMTOTO KaydyKa
Ha 300%, cocTaBisieT 2 JUK/T, KOIMYECTBO BbIACIUBLICHCS MPH
9TOM TEIUIOTHI
paBHo 1,8 K/, OTEpH HA MPEOJOIECHHE MEKMOJIEKYIISIPHOTO
TPEHHUS COCTaBIISI-
101 10% or BenuuMHbI padoThl pacTskeHus.OnpenennThb
HU3MEHEHHE BHYTPEHHEI
3Hepruu B obpasie Kaydyka B rpouecce ero aedopMupoBaHus.
@ 1) 02mx/r 2) 0,18 mx/r 3) 1,6 mx/r  4) 0 mx/r
#5.5.4
Mopnyne ynpyroctu sinactomepa npu 20 rpax. I pasen E1.
Yemy paBeH
Moayib ynpyroctu npu 60 rpax. 11 ?
@ 1) LLI3El 2) 3El 3) 1/3 El
#5.5.5
MoJyib ynpyrocTH 351acToMepa, XapakTepH3yIoMerocs
BEJIMYMHOI OTpe3ka
MOJICKYJIIPHOU LIETH MEXKAY y3JIaMH XUMHYecKoi ceTku Mc = M,

4) 0,88 E1

pasen E1.

Yemy paBeH MOZYIIb YIIPYrOCTH d1acToMepa, ecinu Mc = 3M ?
@ 1) 1/3E1 2) 3E1 3)9E1 4) 0.3 El
#5.4.1

Kaxoii n3 npuBeicHHBIX TpaUKOB COOTBETCTBYET
3aBHCHMOCTH BEITHYHH
Moyt ynpyroctd (G ) aMop(HBIX OJIMMEPOB OT TEMIIEPATYPbI

(T) B obnac-

TH TEMIIEPATyPbl CTEKJIOBAHUS ?
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@ 1) A 2) B 3) C 4) D
#5.4.2

Kaxast popmyna cOOTBETCTBYET 3aBUCHMOCTH PaBHOBECHOTO
MOyl yHpy-
roctu ( E ) cimmroro kaydyka ot remneparypsi (T ) B
TEMIIepPaTypHOM HHTEp-
BaJIe BEICOKODJIACTHYECKOTO COCTOSIHUS moimmepa ? A -
TOCTOSTHHASI.

@ 1) E=A*T
2) E = A*(T B crenenu 0.5)
3)E=A/T



4) E = A*(T B xBazpare)
#5.4.3
K o6pa3iy u3 c1abo CIIMTOro KaydyKa HOJBEIICH IPy3 BECOM,

pasHbM 0,1
BEJTMYIHbI PA3PEIBHOTO HanpspKeHus. CHCTeMa HaXOAHTCS B
paBHoBecHu.YTO Ipou-
30/I€T ¢ IPy30M IIpH HarpeBaHuu odpasua ?
@ 1) momHUMeTCs

2) MONOXXEHHE TPpy3a He U3MEHUTCS

3) omycrurcs

4) cHayaia OIYCTUTCS, a 3aTEM MOJHUMETCS
#5.4.4

IIpuBeACHBI TEMIIEPATYPHBIC 3aBUCHMOCTH BEINYUH

PaBHOBECHOW ympyroi
cunst (F) monmmepos mpu moctosiHHON nedopmannn. Kakoe
3aKJTI0YCHHE MOXKHO
c/lenaTh OTHOCUTENIbHO M3MeHeHUH sHTponuu (DS) 1
BHyTpeHHeii sneprun (DU)
NoNMMepa, NPUXOAAIIUXCs Ha eAuHuLy yanHeHus (DL )
00pasIoB B paBHOBEC-
HBIX yCJIOBHSX JUIS 3aBUCHMOCTH A ?

$21

@ 1) DS/DL <0, DU/DL > 0
2) DS/DL <0, DU/DL <0
3) DS/DL =0, DU/DL >0
4) DS/DL>0, DU/DL=0

#5.4.5

IpuBeieHBI TEMIEPATYPHBIC 3aBUCUMOCTH BETHYHH
PaBHOBECHOH yHpyroi
cwisl (F) momumepoB mpu mocrosiHHO# nedopmanmun. Kakoe
3aKJIIOUCHHE MOJKHO
c/lenaTh OTHOCUTENILHO M3MEeHeHUH sHTponuu (DS) 1
BHyTpeHHell sneprun (DU)
MoNMMepa, NPUXOAAIIUXCS Ha eAMHUIY yaiauHeHus (DL)
00pa3sIoB B pABHOBECHBIX
YCIOBHUSIX JUIst 3aBUCUMOCTH B ?

$21

@ 1) DS/DL =0, DU/DL >0
2) DS/DL <0, DU/DL =0
3) DS/DL <0, DU/DL <0
4) DS/DL>0, DU/DL> 0

#5.4.6

Kakast ¢opMyna COOTBETCTBYET 3aBUCHMOCTH BETUIUH
MOJIYJISl YIPYTOCTH
(E ) cluuthIX KayuyKoB OT BEJIMUHHBI MOJIEKYJISIPHOH MacChl
otpeska enn (Mc)
Mexy y3namu xumuueckoit cetku ? K - koadduiment, He
3aBHCSIIAI OT TeM-

nepaTypsl.
@ 1) E=K/Mc
2) E =K/(Mc B kBajpare)
3) E=K*Mc

4) LOG E =K* Mc

#5.4.7

IIpu 0ZHOOCHOM PACTSKEHHH 0OPA3IOB MONTHMEpPa MOTyYeHBI
ClIe/lyIoIIHe Be-
nnyanHbl HanpspkeHus ( F B kr/ kB.mM ) w aue (LB em ) @

F1=0.1,L1=5,

F2=03,L2=75,

F3=0.5,L3=155,

F4=0.8,L4=22.5. HauanbHas jynHa obpasua pasHa 2,5
cM.
Omnpenenuts BenuauHy Moxy.tst ynpyrocru (E) mommepa B
KI/KB.MM .

1) 1>E>0
2) 100>E>10
3) 10>E>1

4) 1000 > E > 100
#5.3.1
Kax n3MeHsieTcsi BeIMYMHA PABHOBECHOTO MOJYJISL YIIPYrOCTH
CILIMTOrO Kay-
4yyKa B TEMIIEPATyPHOM HHTEPBAJIE BLICOKOAIACTUYECKOTO
COCTOSIHUSI IIOJIUMEpa ¢
MOBBIIICHUEM TEMIepaTyphbl ?
@ 1) yBenuuuBaercst
2) yMeHblIaeTcs
3) He u3MeHseTCs
4) yMeHbIIAeTcs, a 3aTeM yBEINUHBACTCS
#53.2
Kaxkoit u3 nonumepos: HaTypaibHbli kayayk (HK),
MOTMMETHIMETaKPHIAT
(IIMMA), nonusunmnxiaopun (ITBX) niu
nonubyrunmerakpunat (IIBMA) xapaxre-
pH3yeTcs HaMMEHbIIEH BEJIMYMHON MOLyIs ypyroctd mpu 19
rpaa.ll, ecmu
Temieparypsl crexioBanus (Tc) monuMepoB paBHeI:
Tc HK = - 50, Tc IMMA =100, TcIIBX =80, Tc IIBMA =
19 rpan.Il ?
@ 1) HK
#53.3
Kaxast u3 npuBeIeHHBIX TEMIIEPATYPHBIX 3aBUCUMOCTEH
BEJIMYMH PaBHOBEC-
Hoii ynpyroii cunsl (F) npu mocrostHHOMN nedopmaruu
XapakTepHa 1Sl ujealb-
HOro Kayuyka ?
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@ 1)C

2) TIBX 3) IMMA  4) IIBMA

2) D 3) A 4) B

#5.3.4
Ha pucyHke npezncraBieHna TeMneparypHas 3aBUCUMOCTb
BEJIUYUH PaBHO-
BECHOI0 HanpspKeHus Juist 0opasuos ( A,B,C,D ) cuuuroro
3I1aCTOMEpa IPH 1OC-
TOSIHHOM Bennuuue aedopmaunn. Kakomy rpapuxy
COOTBETCTBYET 00Opasel ¢ Hau-
6OJIbLIMM OTPE3KOM LIeNU MEX1y CIIMBKaMu ?
$22
@ 1)D
#6.5.1
Kax nsmensiercst BenMuMHa CIBUIOBOH BS3KOCTH pacIulaBa

HoJMMepa ¢
YBEJIHYCHUEM HALPSHKCHHS CIBUIA IIPH IIPOSIBICHUN aHOMAINK
BSI3KOTO TEUEHHS
nosaumepa ?
@ 1) ymenbluaetcst

2) NMpOXOJHUT 4epe3 MHHUMYM

3) He U3MeHseTcs

4) Bo3pacraer

2) A 3) B 4 C

#6.5.2
Kax u3MeHsieTcst BeIMYHHA CIBUTOBOH BSI3KOCTH pacILiaBa
noyxMMepa ¢
YBEJIMYEHHEM CKOPOCTH TEUEHHsl NPHU INPOSBICHUN aHOMAITHK
BA3KOIO TEYEHHUs.
nonumepa ?
@ 1) ymenbluaeTcst
2) MpOXOIHUT 4epe3 MaKCHMyM
3) He U3MeHseTCs
4) Bospacraer
#6.5.3
Kak u3MmeHsiercs BA3KOCTb pacIuiaBa JIMHEHHOTO 1ojaumepa B
TeMIepaTyp-
HOM 00JaCTH NPOSBICHUS AaHOMAJIMU BA3KOI'O TEYESHUS IIPU
YBEIIMYEHHH €TO MO-
JIEKYJIpHOIT Macchl B 2 pasza ?
@ 1) yBemuumBaetcst Gonee, ueM B 10 pa3
2) yBenuuuBaercs B 4 - 6 pa3
3) ymeHbuaercs B 4 - 6 pa3
4) yBenuuuBaercs B 2 pasa
#6.5.4
Kax n3meHsieTcs BS3KOCTb paciuiaBa JMHEHHOTO MONNMepa B
TeMIepaTyp-
HO# oOnxactH HauOoNblIeH HBIOTOHOBCKOM BSI3KOCTH TPH
YBEJIMYEHHH €ro Mo-
JIEKYJISIPHOM Macchl B 2 pasa ?
@ 1) yBenuuuBaercsi B 2 pasa
2) yBenuumuBaeTcs B 4 pasa
3) ymeHbluaercs B 4 pasza
4) yBemuumuBaetcs Gosee, yeM B 10 pa3
#6.5.5
Kaxue Tumst nedopmanuii MOTYT MPOSIBIATBCS B MOJIMMEPAX B
BA3BKOTEKY4eM
COCTOSIHUH ?
@ 1) ympyrue, BBICOKOI/IACTHYECKUE, HEOOpATHMbIE
2) TONBKO yHpyrue u HeoOpaTumble
3) TOJNBKO BBICOKOIIIACTHYECKHE U HEOOPATHMbIE
4) ToybKO HeoOpaTUMBbIe
#6.5.6
KakoBa 3aBucumocts BsizkoctH (V) paciuiapa rnojammepa ot
TEMIIEPaTypPBbI
(T) ? A - noctosHHast , U - 3Heprust akTUBALMH BSA3KOTO TEUSHUS.
noMepa,
R - razosas nocrosHHasi.
@ 1) V= A¥exp (U/RT)
2) V=A*T
3) V= A%*exp (- URT)
4) V=A/T
#6.4.1
B KaKoM COOTHOIICHHH HAXOJSATCS BETMYHHbBI SHEPTHI
akrupauuu (U) Ba3ko-
ro TeueHus 1,4- nuc - nombyraguena (I6J1), momn3o0yTHieHa
(ITUB) u monu-
ctupoina (IIC) ?
@ 1) UIIBA) < U (ITMB) < U (TIC)
2) U BA) < U (IIC) <U (ITNB)
3) U IIBM) =U (IIMB) < U (IIC)
4) Henb3s OTBETUTH OAHO3HAYHO, HE 3HASI MOJICKYJIAPHBIX
Macc IoJIMMEpOB
#6.4.2
B KaKoM COOTHOIICHHH HAXOJATCS BETMYHHbBI SHEPTHIt
akrupauuyu (U) Ba3ko-
TO TEUCHHS PacILIaBoB JIMHeiHOro moaudtuneHa (IIDH/) n
Pa3BETBJICHHOTO TOJIU-
stunena (II9BJ) ?
@ 1) UIIBHO) <U (II5BJ)
2) UIIDHAO) > U (TI5BJ)
3) U IIBHA) = U (IIBMO)
4) HeNb3s OTBETUTH OAHO3HAYHO, HE 3HASI MOJICKYIAPHBIX
Macc ToJIMMEpOB
#6.4.3
B xakoM cOOTHOIIEHHN HAXOAATCS BETMYMHBI DHEPI Ui
akruBanuu (U) BA3Ko-
TO TEYEHWs pPacILIaBoB JuHeHHoro nommdtuneHa (I19)m
MOJIMBHHUIIAIICTA-
ta (IIBA) ?
@ 1) UIID)<U (IIBA)

2) U (I12)> U (IIBA)
3) U I3)=U (IIBA)
4) Helb3s OTBETUTH OJJHO3HAYHO, HE 3HAask MOJICKYIISIPHBIX
Macc HOIHMEepOoB
#6.4.4
W3mensieTcss M BeJIMYMHA C/IBUTOBOM BSI3KOCTH pacIaBa
ToJuMepa npu
YBEJIMUCHUH HANPSHKEHUs CIIBUTa B 001aCTH HAnOOIbIIeH
HBIOTOHOBCKOI BSI3KOCTH ?
@ 1) He u3MeHseTcs
2) Bo3pacTaer
3) ymeHbluaercs
4) BO3pacTaert, 3aTeM YMEHBIIACTCS
#6.4.5
VI3MeHsieTcs M BEJIMYMHA CJIBUTOBOH BSI3KOCTH pacIlIaBa
nouMepa npu
YBEJIMUCHUH CKOPOCTH TEUCHUs B 00J1acTH HAauOObIIEeH
HBIOTOHOBCKO BSI3KOCTH ?
@ 1) He u3MeHsieTcs
2) Bo3pacTaer
3) yMmeHbluaercs
4) yMeHbLIAeTCsl, 3aTEM BO3PAcTaeT
#6.4.6
VI3MeHsieTcs M BEJIMYMHA CJBUTOBOH BSI3KOCTH pacIliaBa
noJuMepa npu
YBEIMYCHHHU CKOPOCTH TE€UCHHUSI B 001aCTH HANMEHBIICH
HBIOTOHOBCKOI BsI3KOCTH ?
@ 1) He m3menseTcs
2) Bo3pacTaer
3) ymeHbluaercs
4) BO3pacTaerT, 3aTeM YMEHBIIACTCS
#6.4.7
VI3MeHsieTcs M BEJIMYMHA CJIBUTOBOH BSI3KOCTH pacIllaBa
noauMepa npu
YBEJIMUCHHH HATPSDKECHUSI CIIBUTA B 00JIaCTH HaMMEHBIIEt
HBIOTOHOBCKOI BsI3KOCTH ?
@ 1) He m3meHseTcs
2) BO3pacraet
3) yMmeHblaercs
4) BO3pacTaert, 3aTeM YMEHbIIAeTCs
#6.3.1
KaxoBo cootHomenune Mexnay Hanpspkenuem (F) casura n
ckopoctbio (W)
czBHra B 00J1aCTH HanOOIbIIECH HBIOTOHOBCKOH Bsi3kocTH (V)
nonuMepos ?
@DHF=V*W 2)F=W/V 3)F=V/W 4F=V/(Ws
KBajipaTe)
#6.3.2
Kaxoii u3 npuBeieHHbIX IPaQUKOB COOTBETCTBYET
3aBUCUMOCTH BEIMYHH
sHepruu aktuBaiuy (U) BA3KOro TeYeHus CoeIMHEHNUi oT
CTENEeHH MONNMepHu3a-
uuu (P) B o6nacTu nepexo/ia OT OJUrOMEPOB K rojaumepam ?
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@ 1) A
#7.5.1
K xakum M3MEHeHHUsIM : TeMneparypbl crexnoBanust (Tc),
npejiena BhIHYXK -
neHHoii anactuyHocTH (ITBD) 1 paspeiBHOTO yutnHenus (PY)
MPUBOJHUT BBEICHHE
20 % mractuuKaTopa B OJUMETHIMETaKpHIaT ?
@ 1) ymenbmenuto Tc u [IBD, yBenuuenuto PY
2) yBemuuenuto Tc u IIBD, ymenbiienuto PY
3) ymenbiuienuto Tc, ysenuuenuio [IBD u PY
4) yBemnuennto Tc, ymensmenuto IIBD u PY

2) B 3) C 4D

#7.52

O6pa3ibl OTUCTUPOIIA IUIACTH(OHIMPOBAHBI PABHBIMU
o6bemamn ubyTHIdTA-
nata (oOpasen A), Gyrunbensundocdara (obpasen b) u
TpuKpe3undocdara
(obpasen B ). B kakoM COOTHOIIEHHH HAXOAATCS TEMIEPATyphl
CTEKJIOBAHUSI
(Tc) nnacTuduuupoBaHHbIX 00pa31OB MOIMMEPOB, €CIIM MPH
TIACTH(HUKALMY BbI-
TOJIHSETCS MPaBUIIO 0OBEMHBIX 10 ?

@ 1) umeror 6aM3KHe 3HAYCHUS
2) TcA > Tcb > TcB
3) TcA < Tcb < TcB
4) TcA = Tcb < TcB
#7.5.3

TommBuannxaopua (1 Moib) mIacTHGUIAPOBAH
nubytrindranarom (0,2 Mo-
1s). Onpenenuts Temnepatypy crexnoBanust ( Tc )
IaCTU)UIUPOBAHHOTO TI0-
mumepa B rpaf. Llenscust, mpuHaB koddpuuneHt B popmyre ,
COOTBETCTBYIOLIEH
MpaBHITy MOJIBHBIX KOHLEHTpawwuii ), paBubiM 40. Tc
HemacTH(UIMPOBAHHOTO TO-
numepa pasHa 80 rpaj. 11
@1) 60 -76 rpan.I{ 2) 10 -15 rpax.Il 3) 50 -55 rpan.I] 4) 78 -80
rpaz.L]
#7.4.1

Kaxast popmyina cCOOTBETCTBYET 3aBUCHMOCTH CHHKCHHS
TEMIIEPATypPhI CTEK-
nosanus ( DT ) nonumepos npu ysenanuennu yucia ( N )
MOJIEKYJT HOJISIPHOTO



mIacTuHUKaTOpa, COPOUPOBAHHEIX TOJAPHBIMH TPYIIIAMI
MaKpOMOIeKyT ?
K - ko3 puimenT, He 3aBUCSIIMI OT IPUPOBI IIACTHHUKATOPA.
@ 1) DT =K*N

2) DT =K/N

3) DT =K *exp (N)

4) DT =K *logN
#7.4.2

Kakast opMyIa COOTBETCTBYET 3aBHCUMOCTH CHIDKCHHUS

TEMIIEPATypPBI CTCK-
noBauust ( DT ) HEMOISIPHBIX MOMHMEPOB [IPH yBEIHICHUN
o0wvemHoi Jtomm (D)
mnactudukatopa ? K - koadduunent, He 3aBucsumii ot
HPUPOJIBI ITACTH(HUKATO-

pa.
@ 1) DT =K*®

2) DT =K/®

3) DT =K *exp(¢)

4) DT =K * log ®
#7.4.3

Kak n3mensiercs temneparypa crexnopanus (Tc)
mIacTHHUIUPOBAHHBIX 00-
Pa3sLoB HOJMMEPa IPU yBEIHYCHUN OOBEMHOH 10IH
mracTuUKAaTOPa, XOPOLIO
COBMECTHMOTO C IOJTUMEPOM ?
@ 1) nempepsiBHO yMeHbImaeTcs 10 Tc miactudukaropa
2) cHayaia yBeJIMYMBACTCS, 3aTE€M OCTACTCS
TIOCTOSHHOM
3) cHayasa MOCTOSIHHA, 3aTEM YMEHBIIACTCS
4) cHayaa yMEHbIIACTCA, 3aTEM yBEITHYHBACTCS
#7.4.4
Kak n3mensiercs temneparypa crexinopanust (Tc)
mIacTHHUIUPOBAHHBIX 00-
PasIoB MOIMMEpa TIPH YBETUICHHH 00BEMHOI 1011
mracTuuKaToOpa, OrpaHNYCH-
HO COBMECTHMOTO C TIOIUMEpOM ?
@ 1) cHagama yMeHbIIAeTCs, 3aTEM OCTACTCS
MOCTOSHHOM
2) HempepsIBHO yBelM4uBaeTcs 10 T¢ miacTuduraropa
3) cHayajia yMEHbIIACTCS, 3aTEM YBEIMUNBACTCS
4) cHavaga MOCTOSHHA, 3aTEM YMCHBIIIACTCS
#7.3.1
Kakue Temneparyphbl Iepexo/10B: TeMIIepaTypa CTEKIOBaHHUs
(Tc) nnu Tem-
nepatypa Tekydectr (TT) U3MEHAIOTCS PHU IIaCTHOUKAIIH
IHOKOLCTIHBIX OJH-
MepoB ?
@ 1) Tc u Tt
2) tonpko Tt
3) Toabko Tc
4) Tc wu TT B 3aBHCUMOCTH OT KOJIMYECTBA
mractuuKaTopa
#8.5.1
KakoBO COOTHOIICHHE MEK/Iy BSINUNHAMA PA3PHIBHBIX
yanuaennit (L) mpu
OJIHOOCHOM DPACTSHKCHUHM C OIMHAKOBOH CKOPOCTHIO 00pasIioB
[oJMMepa pu  pas-
naHbIX Temnepatypax: T1 < T2 < T3 B obnactu Temmepatyp
MEX/Iy TeMIepary-
PO¥t XpYIKOCTH U TEMIEpaTypoi CTeKIoBaHus ?
@ 1) L1<L2<L3
2) L1>L2>13
3) LI<L2>L3
4) L1=L2=L3
#8.5.2
JlonroBeyHOCTh 06pa3LoB MOJUCTUPOIIa TIpH Hanpsokernu (F),
[PUIOKECHHOM
K HOJIUMEpPY, paBHOM 4 KI/KB.MM cocTtapiseT 10 cexyHz,
npu F =3 kr/k.MM coctasisier 100 cexyHn,
npu F = 1 kr/kB.Mm coctaBnser 10 000 cexyHnz.
Kaxosa posnroBeynocts o6pasua npu F = 2,5 kr/kB.mm ?
@ 1)315cex. 2)1000cek. 3)600cex. 4) 110 cek.
#8.4.1
Kak N3MeHHTCsI BeIMUYNHA JOITOBEYHOCTU KAIPOHA TIPH
YBEJIHYCHHUH TeMITe-
parypst ucnsitanus ot 20 1o 80 rpan. 11 ?
@ 1) ymeHbLIHTCS
2) yBenuuuTCs
3) yBEJUYMTCH, 3aTEM YMEHBIIUTCS
4) yMEHBIINTCS, 3aTeM YBEIUUUTCS
#8.4.2
Kakoii rpauk COOTBETCTBYET 3aBUCHMMOCTH JIOJITOBEYHOCTH
(t) monuc-
THPOJIA OT HAIPSKEHHS, TIPHKIIA/IbIBAEMOT0 K 00pa3ily moauMepa
[IpU TeMIepary-
pe HUKe TeMIIepaTyphl CTEKIOBaHHS IonuMepa ?
$24
@ 1A
#8.4.3
Kakoii rpadgk COOTBETCTBYET 3aBHCHMOCTH JOJITOBEYHOCTH
(t) pe3un ot
HAIPsDKEHHUS], IPUKIIIBIBAEMOr0 K 00pasily mojimMepa npu
TeMIIepaType BbIIIE
TeMIIepaTyphl CTEKJIOBAaHNUS TTONHMepa ?
$25
@ 1A
#8.4.4

2) B 3) C 4) D

2) B 3 C 4D

K KkakoMy H3MEHEHHIO BEIHYHH Pa3PbIBHOTO yIITHHEHHS
(PY) u npenena
BBIHY)X€HHOH 3r1actuyHocTu (IIBD) npuBoauT yBenuuyeHue
TEeMIepPaTyphl HCIIbITA-
HUs nonuMetuiaMerakpuiaarta ot 20 o 80 rpax. LI, eciu
TeMIIepaTypa CTeK-
noBanus momumepa pasxa 100 rpan. 11 ?
@ 1) ymenbiuenuto IIBD u yBenuyenutro PY
2) ymenbiienuto IIBD u PY
3) ysenauuenuto IIBD u PY
4) yBemuuenmnio IIBD u ymenbienuto PY
#8.3.1
Kax n3MeHHTCS BeTMYMHA Pa3phIBHOTO yAIHHEHHS Kaydyka,
BYJIKAHH30BaH-
HOTO CEpOH, TIPH YBEIHYECHHH COAEPIKAHUS CEPhl B IOJIUMEPE OT
5 10 20% ?
@ 1) ymeHbLuIHTCS
2) He U3MEHHTCS
3) yBeauuurcs
4) yBemM4UTCSl, 3aTEM YMEHBIINTCS
#8.3.2
KaxoBo cooTHOLIEHHE MEXY TeMIepaTypaMi XPYIKOCTH
(Tx) HeopueHTH-
poanHoro (A) n opuentupoBanHoro (b) o6pasuos
NoJMMeTHIMeTaKkpuiaTa?
@ 1) Tx (A) > Tx (B)
2) Tx (A) < Tx (B)
3) Tx (A)=Tx (B)
4) Tx (A)=0.5Tx (B)
#8.3.3
Kax n3MeHHTCS BeTMYMHA JJOJITOBEYHOCTH BOJIOKHA H3
MoJIMaMHa P yBe-
JIMYSHUH BEJIMYNHBI HAPSHKCHHS, TIPUKIIABIBAEMOTO K 00pasiy
o
@ 1) ymenbmutes
2) He U3MEHHTCS
3) yBenuuutcs
4) yMEHBIIHTCS, 3aT€M YBEITHYUTCS



